

ERRATA: No ANEXO I do edital, ONDE LÊ-SE em destaque:
ANEXO I - CRONOGRAMA GERAL DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA

ORD	ATIVIDADES	DATA/PERÍODO	LOCAL
01	Inscrições <i>on-line</i>	29 de maio a 06 de junho de 2024	Email pbaalfabetizadorpba@gmail.com
02	Divulgação do Resultado Preliminar da Primeira Etapa da Seleção	07 de junho de 2024	Site: www.brejosanto.ce.gov.br
03	Interposição de Recurso Administrativo contra Resultado Preliminar da Etapa da Seleção	08 de junho de 2024	Email pbaalfabetizadorpba@gmail.com
04	Divulgação do Resultado Final da Seleção	09 de junho de 2024	Site: www.brejosanto.ce.gov.br

LEIA-SE:ANEXO I
CRONOGRAMA GERAL DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA

ORD	ATIVIDADES	DATA/PERÍODO	LOCAL
01	Inscrições <i>on-line</i>	29 de maio a 06 de junho de 2024	Email pbaalfabetizadorpba@gmail.com
02	Divulgação do Resultado Preliminar da Primeira Etapa da Seleção	12 de junho de 2024	Site: www.brejosanto.ce.gov.br
03	Interposição de Recurso Administrativo contra Resultado Preliminar da Etapa da Seleção	13 de junho de 2024	Email pbaalfabetizadorpba@gmail.com
04	Divulgação do Resultado Final da Seleção	14 de junho de 2024	Site: www.brejosanto.ce.gov.br

**Francisco Jucelio dos Santos**
Secretário de Educação de Brejo Santo - CE, 07 de junho de 2024.

